

不缺人气不缺钱却挤进真人秀 年过半百的赵雅芝刘嘉玲 为何挑战“00后”

“被光环笼罩太久，我想还原本真的自己”

近日，刘嘉玲穿着短裙录《我们来了》险些走光的照片在网络热传，真心为51岁的她有些担心。已经不是娱乐圈的热门人物的刘嘉玲，这几年只零星客串了几部戏，其他时间她都只是出现在各种豪华Party中。她曾对记者说：“对于拍戏无所谓，最重要是好玩，新鲜和刺激是我现在追求的，要刺激你的细胞跳跃地工作，人生才会比较丰富。”

今年初，刘嘉玲曾说有几档真人秀节目在找她，很多人觉得不过是玩笑话，但没想到她却还真是实打实地走进了节目组。“其实一开始我也有心理障碍，平时对着狗仔已经够多了，现在还要面对摄影机360度拍摄，会不舒服。但青霞姐有鼓励我，说 I 应该勇敢面对大家，所以我来了。”多年前，林奕华说，香港只有一个女人没有秘密，她就是刘嘉玲。过了五十知天命的她，经商赚钱把自己和丈夫打理得井井有条，但没想此次触秀，刘嘉玲却是想还原本真的自己：“这么多年，大家有在网上看到的那个刘嘉玲并不一定是真的。有媒体的加工、有网友的猜测，其实我有我的优点，更有我的缺点，希望大家看到一个真实的我。”

当记者看着花絮中，62岁的赵雅芝抱着汪涵大哭的场景时，不禁跳戏地想，这难道是当年西湖畔的“白娘子”？

见过赵雅芝本人，很多人都觉得时间确实没在这个女人身上留下太多痕迹，经过了两段婚姻拥有三个孩子，一直优雅到老是大家对赵雅芝的评价。可是这回，优雅的女神意外地走进真人秀，360度拍摄下，赵雅芝的眼角纹也是暴露无遗。面对不理解的声音，赵雅芝却说这其实是网友叫她来的，“第一季《偶像来了》播出后，连很多不认识的网上朋友都发信息给我，让我一定要看，一定要来。这也就引起了我的好奇。我已经很多年没有拍戏，也很久没有做节目，不晓得自己能不能适应。就是这个好奇心，跟对原来工作的热爱，让我接受了这个挑战。”

赵雅芝

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰
当赵雅芝与刘嘉玲跟着“00后”姑娘，一起打拳击玩蹦极的镜头出现时，观众有点目瞪口呆，大呼：“传说中的女神们，怎么会这样了？”

从去年的林青霞到今年的刘嘉玲和赵雅芝，如今火到不像话的真人秀，吸引了越来越多一向低调的老牌女星参加。有人说她们是为了挽回人气再次走到镜头前，有人说她们是重金邀约所以成行，可是当我们走近这几位年过半百的女明星，听到她们说的自己，才理解了这群上世纪70年代女神为何愿意打破“女神”武装重新“跌入凡间”。

“钱不是砝码，有趣是最爱”

除刘嘉玲、赵雅芝之外，莫文蔚、郭晶晶等明星，今年也都悄然加入到了真人秀的行列中。相较于之前节目组花费8位数酬劳邀约大咖加盟节目的豪气，今年的女神们却不再被钱所打动。

7月16日，《我们来了》总导演陈汝涵向记者透露，他们敲定今年的8位嘉宾花费的时间不足一个月。“我们跟她们见面，邀请她们，她们都很开心。”陈汝涵说，面对现在更开放的媒体环境，曾经的老牌女神其实会比“00后”们，对真人秀更感兴趣。“她们会问节目有什么好玩的安排，对于未尝试过的事件比年轻人还好奇。”陈汝涵透露：“所以，邀请这些久未露脸的女星时，并没有大家想像的曲折，她们与大家其实没有那么远的距离。”

陈汝涵说，娱乐圈一些有资历的女星，

都开始过着随性而自我的生活。“在大家渐渐淡忘她们时，再出现在镜头前，确实给了观众不一样的感觉。”“女神”步下凡尘参加真人秀，其实需要很大勇气。因为年代与资历不同，这些年过半百的女星，虽然有着傲人的经历，但需要与“00后”女星们在同档节目里比人气、比美貌、比智慧，有时一个不留神她们就老态初显，亦或跟不上节奏。

所以，能勇敢站在真人秀舞台上的老牌女神们，都有着一颗强大的心。就像刘嘉玲所说：“你们看到我时，觉得我老了，那也就是我要告诉你们，女人终究会老，不要总以‘不老’要求我们必须时刻武装。”

■红人馆

《绝地逃亡》 让成龙差点丢命

今日女报/凤凰网(记者陈寒冰)暑期档动作喜剧大片《绝地逃亡》上映在即，7月15日，主演成龙带影片一路宣传。虽然年过花甲，成龙却透露为了拍片，自己差点送命。

《绝地逃亡》讲述一个落魄警察(成龙饰)和一个滑头赌徒(约翰尼·诺克斯维尔饰)，一路南下追逃。刚从俄罗斯黑手党中虎口脱险，又遇蒙古壮汉摔跤花式被虐，途径广西身陷流险丢命，无奈香港黑帮穷追不舍……这是一部搞笑、刺激、搏命、冒险的典型成龙式动作喜剧。成龙介绍，电影在广西拍摄时遇险差点丢命。当时漂流拍摄途中陷入激流，虽然最后有惊无险，可拍戏多年遇险无数的成龙当时以为“这次是真的完了”，并声称这是他第一次真的喊“救命”。

从1976年《新精武门》成龙首次担纲男主角至今，春节及贺岁档一直是成龙的御用时间，而《绝地逃亡》却打破传统，成为他40年来首部定档暑假的作品。这部电影动作喜剧，既有他招牌式的搞笑动作，也有大量与时俱进的桥段与台词。对于挤进暑假档，成龙甚至打包票说：“不好笑我退票！”



刘嘉玲

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造
凤网e家诚邀您加盟

如果你和凤网e家有着共同的梦想——

“做规范、职业、标准、贴心的家庭服务”，那就赶快加入我们吧！

加盟对象：湖南省优秀家政企业

网络加盟：扫描二维码，下载凤网e家APP，点击“客服”——进入“企业加盟”——

填写相关资料——提交

加盟企业将获得：今日女报/凤网全媒体宣传推广；家政服务人员培训；
相关部门政策扶持……

服务热线：400-0731-308 (9:00-18:00) 咨询电话0731-82333720



苹果手机扫描此二维码
下载凤网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤网e家APP

